

重開紅館騷 每場演出不留力

嘉賓林明禎 送榴槤給張敬軒

◆張敬軒與「大馬女神」林明禎甜蜜互動。



◆張敬軒收到林明禎的禮物，笑言不懂開榴槤。

補身

香港文匯報訊（記者 李思穎）張敬軒（軒仔）去年底舉行的18場跨年紅館騷，於1月初時因疫情而暫停，剩下的8場演出要延期舉行。近日隨着疫情回穩，紅館可以重開，軒仔為報答粉絲堅持不退票，最終演出決定由8場變16場，以作回報。軒仔的補場個唱於前晚重新啟動，因應現時政府的防疫措施，場館只許五成觀眾入座，再度登上紅館的軒仔百感交集，更加珍惜疫情後與歌迷的共聚時光，揚言每晚當正尾場不留力演出，務求為大家帶來開心一夜。軒仔被指經常要吃白麵包，「大馬女神」林明禎在台上特別送上榴槤，幫他補充營養。

當晚前來捧場的圈中人有泳兒、吳浩康、艾妮、英皇娛樂集團行政總裁許佩斯、英皇集團董事會副主席楊政龍等，頭場演出嘉賓則有陳柏宇及「大馬女神」林明禎，軒仔於一片歡呼聲中以水晶燈王子造型現身，唱畢《Do What You Want》及《騷靈情歌》後，就向四面觀眾深深鞠躬致謝，他略有感觸地說：「之前趁住做五場休兩日，好開心啦！點知今次做十場休了四個月！多謝每一位觀眾朋友咁支持我，多謝大家，今晚得五成觀眾，但已經是這個時候的Full House（滿座）喇！真係百感交集！這四個月發生好多事，我哋身邊，我哋香港都係，大家可以再坐返嚟呢度，我要懷住好感恩的心去努力唱好今晚每一首歌，我決定這十六場演唱會，每一場都當尾場去做。」

收「紙紮鐘」百無禁忌

現場有歌迷高舉一個「閃令令」紙紮牌，軒仔目睹後忍不住指向該歌迷笑說：「又係你呀！這位朋友每次整出好配合紅館主題的燈牌界我！想問中間識閃個嘴黃色係咩？鐘？你送個鐘畀我？紙紮鐘？你真係好嘢！就憑你這份



◆張敬軒與陳柏宇相視而笑。



◆張敬軒以水晶燈王子造型現身。



◆張敬軒揚言每晚當正尾場不留力演出。

張敬軒留意到現場有歌迷高舉一個紙紮牌。創意，我真係要回禮畀你，就是我家屬票，送兩張尾場山頂位畀你！工作人員幫我化走這個牌就得，真的大吉是，這些紙紮禮物一年收一次夠啦，百無禁忌！」全場觀眾捧腹大笑。

先出場的嘉賓「大馬女神」林明禎以跌膊長裙現身，全場嘩聲四起，明禎報以甜美笑容狂爆歌迷，她謂：「好緊張，我何德何能站上紅館舞台跟你合唱？今天是我第一次穿這種裙，今日我是最幸福女子。」軒仔即回話：「我何德何能請到新一代女神同我合唱就真！你今晚靚到像美人魚。」

明禎自爆有留意軒仔在社交平台的分享，笑說經常見軒仔吃白麵包，營養不良，所以特別從大馬帶來貓山王榴槤一個，叫軒仔早餐可以食麵包加榴槤，才夠營養。軒仔反問：「我平日買的都是已經打開了

的榴槤，你叫樣畀我，我唔知點開啲。」女神馬上發功：「我可以去幫你開呀，你打電話畀我，或者text我……」軒仔又大讚明禎一雙明眸長期水汪汪，難怪被封女神，而女神就乖巧回話：「我係见到你才會這樣……」觀眾大笑，繼而兩人合唱《只是太愛你》。

合唱《斷點》與陳柏宇可成組合

而另一位嘉賓陳柏宇（Jason）則與軒仔合唱《斷點》，軒仔謂假如將來有機會做組合，一定會揀與Jason合作，因為二人相識多年，曾經更是同一位監製作歌，當時監製已指兩人聲線非常之合拍。而Jason揀唱軒仔的《斷點》，是因未入行前，參加歌唱比賽後得到錄音機會第一次錄的歌，特別有紀念價值。軒仔聞言即表示多謝：「多謝你二十年前已經揀咗我。」完騷後，歌迷欲罷不能，狂叫安歌，軒仔果真當尾場做法，再度上台為觀眾獻唱，結束完美一夜。

消耗了整晚體力，軒仔便回家享用宵夜，詎料眼前幾乎清一色是流質食物，軒仔搞笑說：「我媽遙距控制，係咪當我有牙。」他在社交網亦放上一張搞笑照片，是他背向鏡頭，雙手擺放在前面，如像小便的動作，軒仔留言：「荒野嶺有廁所搵個Friend幫手睇水」，而在他身旁Jason的對白：「喂，你屙完未？」認真抵死。



◆張敬軒重新開騷，吳浩康、泳兒、艾妮及楊天宇等好友齊來捧場。

新生代翻唱《自作多情》 周慧敏高興金曲獲傳承



◆周慧敏發現有九成的粉絲來信都是90後和00後。

香港文匯報訊（記者 李思穎）由TVB和內地芒果TV合辦的音樂綜藝《聲生不息》播出以來反應理想，令更多人關注港樂經典歌曲，在剛播出的一集中內地歌手安崎便演繹了原唱者周慧敏（Vivian）作品《自作多情》，Vivian也有留意到安崎的表現，更為自己的歌曲可以流傳幾代人而高興。Vivian更特地把《自作多情》於1993年

在《勁歌金曲頒獎禮》直播獻唱的清晰版本放上社交平台，公諸同好。她大談最近感受：「知道自己的作品能夠一直流傳下來，讓幾代人能夠欣賞到和喜歡，已經非常高興。這兩年更看到新生代歌手於她們的重要舞台用自己的方式表演我的歌，發揮都很好，看到無限感慨。因為這是傳承，的確是榮幸和暖心的。」她還發覺在網絡很多無論粵語流利或不流利的網友都

用心去學唱，她都有畀Like鼓勵。近日她發現有九成的粉絲來信都是90後和00後，有些是因為喜歡她在《大時代》的演出開始關注，之後開始欣賞她的作品，有更多就是因父母輩都喜歡她，讓他們從小就懂得而喜歡上她的歌，Vivian笑指：「當這些新生代在信裏談及我一些（上世紀）九十年代的作品，感覺好像在穿越，很有趣。」

林盛斌首錄電台廣告 被諷「阿豬阿狗」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林盛斌（Bob）自爆初入行被嫌「阿豬阿狗」，感激曾嘲諷過他的人成就今時今日強大的自己。阿Bob主持的綜藝節目《360秒人生課堂》轉眼來到最後兩集，最後兩集內容將延長至45分鐘，阿Bob亦會以壓軸演講嘉賓身份出場。阿Bob提到入行初期如何遭受冷眼，以及感激嘲諷過他的人：「記得當年電台有節目做，突然有一日有機會畀我錄電台廣告，平時錄廣告嗰位DJ係啤梨（葉文輝），嗰日佢唔舒服，但個廣告又趕住出街，監製一見到我行過就話：『你啦！』就係咁，我錄咗我人生第一次電台廣告，我好開心，好界心機。個客聽完第一句就問：『呢把聲邊個嚟？阿Bob？乜水嚟嘍？你唔好搵阿豬阿狗去錄我啲廣告呀。得得得，個廣告唔出街往，你等啤梨好返先再錄啦。』



◆林盛斌感激曾嘲諷過他的人。

日諧星上島龍兵自殺身亡

香港文匯報訊（記者 文芬）日本喜劇演員上島龍兵昨日凌晨被家人發現在家中上吊，緊急通知救護車送醫搶救，但到院時已無呼吸心跳，終年61歲。上島龍兵在日本的綜藝圈有着強大的影響力，是一位家喻戶曉的資深搞笑藝人。他於1987年以「鴛鴦俱樂部」成員出道，與在2020年因感染新冠肺炎病逝的日本著名藝人志村健是多年好友，他最知名的搞笑手段就是「接吻藝」，即在對手吵架時，彼此越靠近，看似要打架，最後卻是互相親了一下，反差結尾讓人笑噴。而許多年輕藝人或是偶像也都被他吻過，尤其以尊尼事務所旗下藝人最多，例如是堂本剛、櫻井翔、松本潤、龜梨和也、山下智久等都被他奪吻，被戲稱是尊尼偶像迷最羨慕的男人。上島龍兵除了搞笑，也不時參與日劇演出，例如曾在石原里美和山下智久合演的超

夯日劇《朝5晚9》中飾演石原里美的爸爸，今年還曾在日劇《SUPER RICH》（直譯：超級有錢）、《真兇標籤》中演出，如今突傳噩耗讓許多粉絲錯愕無法接受。

姜受延昨出殯

此外，55歲韓國影后級女星姜受延早前因



◆姜受延不幸離世，昨日舉行了告別儀式。



◆上島龍兵（中）自殺為粉絲帶來重大傷痛。